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Rákóczi zászlója E

„Áldás lebegjen a nagy ha/ali 
porai fülűit ott távol Rodostöh.-.n !" 
Pár esztendővel azé lull nue; ez! a 
sóhajt vitte a szellő szárnyain a 
rod oslói sírok leié, ma pedig m . 
idehaza gyújt luk Ivat a nem ••• 
kegyelet a nagy fejedelem ha > 
porai fölött. A magyar nemz . 
mindig mély kt'gytdettel viselke­
dett nagyjai iránt és ugyanilyen 
kegyelettel adózik, most is el­
hunyt nagyjai sztdlemének. Mi 
is volna a mi vigaszunk a sivár 
jelenben más, ha nem a múltak 
dicső emlékei, melyek megedzik 
a szivet a jövő nagy küzdelmei­
ben és mi lenne a sokai hányatolt 
magyar nemzet reménye más, 
mint bizalom egy szebb és jobb 
jövőben, melynek a múltban rejlik 
a forrása.

Dicsőséges, ragyogó múlt! Te 
szép álomkép ! A te üde for­
rásaidból táplálkozik a remény, 
a te vérrel áztatott talajodból vi­
rágzik a szabadság fája. Azért 
vagy oly kedves nekünk, azért 
zarándokolunk el nagy eseményeid 
színhelyéhez, azért áldozunk az 
emlékezés oltárán, mert él bennünk 
a tudat, mivel tartozunk mag­
dicséül t hőseidnek, akik egy szent 
ügyért, a hazáért és szabadságért 
csorgatták drága véreiket. Haza!

Szabadság! Mdy kevesen értik 
ma ezen ízen fogalmakat! A 
kozmopo;dizmus az uni bme, ibi 
pair a adszavm ina zászlajara es 
a szab u: ■ - < •■;.éve alatt a szaba- 

i h'h elveiért kűzd. Párt­
éul ai ,u kalmárkodás,
cgn ni ni vióf, .gyűlöletes sze­
mé. I is •••«-.; a h,‘italom érdeké- 
tűm any. < ég ez a mai kor
szignmm ja. Az eszmék, ezek 
csak iirus jelszavakká zsugorod­
nak össze, az érdek iiajbaszni ke­
serves csatájában, de virágot az 
emberiség ja vara vajmi ritkán 
terem, mert magvai, áldatlan, ter­
méketlen talajra hullanak.

A meddő harcok zajában és az 
élet vásárában kifáradt léleknek, 
bizony jól esik olykor-olykor a 
múlt iide és tiszti tó légkörébe 
vissza szállni és ez üde virányokon 
megpihenni. Jól esik látni váro­
sunkban is, hogy a polgárság 
szivéből nem halt ki, de el es 
lángol a kegyelet tüze, a múlt 
dicső emlékei lelett Kemény, 
öröm és a nemzeti büszkeség töl­
tötte el lelkünket a nagy nemzeti 
gyász napján, amikor szemeink 
előtt felvonultak városunk pol­
gárai, hogy áldozzanak a hazafias 
emlékezés oltárán az aradi már­
tírok emlékeim k. Ott láttuk az

áldozok között a Rákóczi asztal- 
társaságot, amint díszes zászlóját 
meghajtotta a halhatatlan 13 em­
léke előtt, Rákóczi szelleme ál­
dozott a magyar szabadságharc 
dicső hősei szellemének, Rákóczi 
lobogója ölelkezett a 48-as sza­
bad sághare lobogójava 1.

Lobogj, lobogj te dicső zászló! 
Arany hetükkel van reád irva a 
magyar nemzet szentháromságá­
nak neve: Isten, Haza és Szabad­
ság! Lobogj dicső zászló! Legyen 
áldás azokon, akiket varázshatal­
maddal magad köré csoportosí­
tottál és te megdicsőült nagy szel­
lem, akinek nevét büszkén viseli 
e zászló, adj erőt, értelmet a nem­
zed minden fiának, hogy megértsék, 
hogy az Istenért, Hazáért és ősi 
Szabadságunkért csak egyesült 
erővel, egyesült akarattal száll­
hatunk a síkra! Csak akkor le­
szünk ismét nagyok és erősek, 
ha egyek leszünk!

* *
*

A Rákóczi jótékonyeélu társaskör f. hó 
II-fm az aradi v óv amik emlékét fényesen 
ünnepelte meg Nyár-utca 11. szám alatti 
helyiségében.

Az ünnepélyt a kör összes tagjain ki­
vi!!, melyen igen sokan jelentek meg, Pin­
tér Károly elnök lendületes szavakkal 
nyitotta meg, majd Stündlich Béla titkár

Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, örökség! és kereskedelmi ügyekben be - 
és külföldön. Mi-gbizi,iV' információk bárki viszonyairól, "lőéletéről. életmódján 1.

Névtelen levelek íróinak, eltűnt egyéneknek, liaisonoknak k:kmotiis.-i. Bizonyítékok 
beszerzése válóperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. -7- Értekezés es leve­
lezés minden nyelven. Előkelő összeköttetések. — MEGBÍZHATÓ alkalmazottak. — 
l.e<rsz:iínrtibb discrctio. Házassági dispensatiók, magyar honossáés egyeli okiratok 
megszerzése, kisürgetése. — Nemességek, kamaráéi Ősfák kikutatását, összeállítását

szaktudással eszközöljük.
■a Bfü if?”» H i 65 € /£ kereskedelmi törvenyszékileg bejegyzett tudakozó vnllalat
H rá bt O -3 6 Budaoest. Vili., József-körut 33. * Telefon 

II?—14.

Kertész Ede „PANN0NIA“-kávéháza
..——-------- Újpest, Árpád-ut 48. szám. —- —  ~

Naponta Koczé Bertaían és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
— mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.-----------------------

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek._ _ _ ü Buffet,



Árpátí-ut 52. szám (saját ház).

6 drb: levelezőlap 2 korona 
6 drb. vizit kép 4 korona 
6 drb. 12 m. 6 korona

Haberfeld Károly
. fényképész.

a nap történelmi jelentőségét ismertette, 
amit Znorál János háznagy alkalmi be­
széde követett.

Számos szavalat után a kör quartettje 
kuruc-dalokat énekelt és a közbe vegyült 
tárogató hangjai eme kedettó tették az 
ünnepélyes hangulatot. Végül az egybe­
gyűltek a Rákóczi-induló hangjai között 
Pintér Károly elnök indítványára Micsev 
színházába indultak cs „Rákóczi Ferenc 
fogsága“ ünnepi előadását tekintették 
meg.

koricát is követel 
megtalálna hízni.

magának. Túlságosan

A fekete-fehér szellemű Röppentyűkre 
visszatérve meg kell állapítanunk, hogy 
bizony ha az „Ujrend“ önmagáról állítaná 
egyszer hogy lekete, még még nekünk se 
lehetne fehér színben feltüntetni. Mert ha 
az „Ujrend“ szerint még ilyen bűvésze­
tekre is képesek vagyunk, de arra már 
képtelenek, hogy szcrecsent fehérre mos­
dassunk. Ezt magunk is beismerjük.

* * 
*

!i • > «I \

VÁLASZ
az „Ujrend1 „Tövisek“ cim alatt 
leközölt szellemi köppentyüire.

Az „Ujrend“ nagyot és szellemeset akar 
mondani, tehát azzal áll elő, ha ő feketét 
mond, akkor az „Újpest.“ azt vitatja, hogy 
„fehér“. Csak egyben téved kedves lap­
társunk és pedig abban, hogy mi vitatko­
zunk vele. Valóról csak akkor lehetne 
szó, ha legalább látszólag két rész felé 
oszlana az igazság, de midőn szellemes 
laptársunk azt állítja a falról, hogy fe­
kete, úgy minden vita nélkül bebizonyít­
hatjuk az ép lát óérzékkel kiró előtt, hogy 
az fehér. Csak a szinvak előtt nem. De 
ezelőtt minden vitatkozás felesleges volna, 
mert a szerencsétlen a falat is feketének 
látja. Kedves és szellemes laptársunk pe­
dig erős szinvakságban szenved, amikor 
mindent feketének lát.

* *
*

„Persze-persze“ — így szól szellemes 
laptársunk — „a disznó is makkról álmo­
dik, csakhogy a demokrata-kör makkjá­
ból az Újpest Hamletja nem eszik, mert 
az újpesti demokraták még soha sem 
voltak oly erősek és lelkesültek, mint 
éppen most“.

— No lám, eddig nem tudtuk, most 
legalább tudjuk, hogy mitől nőtt oly 
nagyra és mitől lett oly erős a demokrata 
párt. Mert—amint lapjában publikálja — 
makkból táplálkozik.

Ez mind nagyon szép és megszívlelendő 
dolog, de bocsánat, az már nagy t el hete t- 
lenségre vall, hogy a várostól még ku-

És mondja még ezekután valaki 
nincsenek bajok Dániában.

Hamlet.

Lapszemle.
Uj lap indult meg mull héten, az ,,l j- 

pesti Szemle". Az első szám tartalmából 
megállapíthatjuk, hogy erősen háttérbe 
szorultak azok a szempontok, amelyeket 
a lap iránya, tendenciája tekintetében 
örökösen mellüket verő, szószátyárok han­
goztattak. A lap vezércikke úgy látszik 
már meg volt Írva, amikor az újszülött­
nek nem volt neve, amikor még nem voll 
gyámja. .,Céljaink "-ban elmondja, hogy 
piacot, fogyasztókat akar szerezni az újpest 
iparnak és kereskedelemnek. I gyanekkor 
küzd a nagykereskedelem, a gyáripar, 
tehát a tőke tultengóse ellen és erre ki 
fogja tanítani a hatóságokat. Az ina 
kereskedelem érdekei szerinte kun).\ \ 
járunk,

Ilyen nevelésre, ilyen kinkbe Ur 
rezte meg az „U. Sz.“ egy indigóim jó­
voltából az „Újpesti Iparos Kört“ gyám­
apának.

Ennek az apának a kedvében akar járni, 
amikor „Mi a kötelességünk“ címen egy­
előre kiadja a jelszót, hogy ..Meg kel! 
mentenünk a kisipart/“

A helyi lapok között ez az újabb torz- 
szülött igen hálás szerepre vállalkozóit. 
Azt akarja megmenteni, ami egyáltalán 
nem veszendő — a kisipart, amelyet sze­
retettel karolt fel mindig Újpest társa­
dalma és fejlesztett a hatóság Iáim "vká­
sával ma már számottevő tényezővé. Ádáz 
gyűlöletet szít a nagyipar, a tőke ellen s 
felejti, hogy ez már egy ízben elnyomta 
Újpesten is a kisiparosok érvényesülését

s a mostani rezsim, mely az akkori küz­
delemért a babér volt, a kisiparosság 
érdekeinek jegyében alakult ki. Es el­
hitetni akarja, hogy az az áramlat, amely 
ma a város vezetőségével szemben ellen­
zéki tógában áll ki a fórumra, az lesz a 
dicsfény, amelynek sugarai a „veszendő“ 
kisiparosság érdekeit majd beragyogja.

Panamista haszonlesők ugy-e azok, akik 
oda emelték a kisiparosságot, hogy ma e 
város képviselőtestületében túlnyomó több­
ségben foglalnak helyet?

Nem porfidia kell-c ahhoz, szervezke­
désre hívni fel a polgárságot a célból, 
hogy a képviselőtestület ne legyen önző 
érdekemberek tanyája? !

llát, kellett a múltban ahhoz Aczél 
Károly, hogy ilyen tanya alakulásától e 
várost megmentse ? 1

Kell ahhoz ez az „előkelő“ idegen, hogy 
a kisiparosságot megmentse ? !

Szüksége van az iparosoknak és keres­
kedőknek a „Dunára“, hogy érdekeik 
kellőleg meg legyenek védve?!

Hatalmas intézetek, a „New- 1 ork“, az 
Fisa íj mg var“, a .. Foneiüre", a ,,(í reslinm", 

a „Generáli" nem arogálják, hogy Újpest 
társadalmába ilyen eszközökkel, ilyen mó­
don férkőzzenek be.

Aczél Károly meg akar élni!
llát az „U. Sz." né!Kill nem tud meg­

élni ? !
Lapja nem felekezeti, nem politikai 

,vli „ul irt zászlójára, hanem Újpestben a 
lolgozó emberek városát nézi.

Ez a bek s/öli tője.
A folyla'.isa az, hogy jöhet a kolera,

1 jpest tele van baciiussal.
A tárgyalás „Magyarország nein volt, 

hanem lesz !“
A befejezés hogy Újpesten nemsokára 

megszűnik a por, lehat nem lesz bacihis, 
megszűnik a kolera, ami nem is volt ; 
ellenben kell modern színházépület.

Íme az „U- Sz.“ első száma.
Mi az előre törekvő „nagy“ embertől, 

azt vártuk, hogy az első számban csak 
hirdetéseket közöl. A következő számok­
ban egy-egy cikket pl.: „Jogom van az 
eleihez" ACZ. KA.; „Miért biztosítsunk 
a „Dunánál", A ezé. Kár. ; „A jelzálog 
kölcsön közvetítéséről*, Aczél Káio., 
„kárbecslés a politikában", Aczél Károly; 
., Biztosit ás és kölcsön szerzés a cél, 
kár — oly sokat fecsegni“. Sic-

Futró-harmonika. Ara 4 K. Az összes többi hangszerekről is kiilön-külön 
árjegyzékek jelentek meg és kívánatra bár­
mely hangszerről ingyen és bérmentve meg­

küldjük :

Sternberg Ármin és Testvére
(-s. és kir. udvari hangszerg.yár Bpest, Rákóczi-ut36.
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Választások előtt.
„Meglepetés készül!“ adták, ki a jel­

szót a múlt héten. A választásokat ha­
marosan ki fogják írni! Tüzet kiabál­
lak, amikor még csak a füstjét sem lát­
ják. A nagy lármával azután elterelik a 
figyelmet kisded játékaikról. Csendben 
folyik az intrika.

A tizenhároinpróbás Kakanbuki hozzá­
viszi a híreket és érdemes testvéröcscsé- 
vel szövi egy szebb jövendő álmát 1 Ezen 
derék testvérpár szerepléséből megalkot­
hatjuk a helyzet kópét.

* *
*

Telefon hírmondó.
A polgármester ellen nincs kifogás, csak 

a környezete, a környezete! . . . igy ad­
ják be a polgármesternek.

A környezete minden egyes emberéhez 
azután el megy egy-egy „vezér11 s azt 
mondja : „Nem te ellened van kifogás, ha­
nem a többi ellen; mert ez meg az anti­
szemita, a másik nem hozzá illő, a har­
madik nem oda való, stb. s ez eltart egy

Vétkes könnyelműség.
Elismerés illeti Radó (Reich Gábor pol­

gártársunkat azért, mert városunkban ő 
kezdi meg a három emeletes hazak épí­
tésének sorozatát.

A ház építkezését „3fü//er és Katonau 
budapesti építészek vezet k. Néh. Iloch- 
baum Jakab v. törv. biró veje líerkon 
János vasúti ellenőr, Árpád-ut 05. sz. háza 
mellett épül ez a palota.

Igen kérem ott épül és pedig nem kis ^ 
könnyelműséggel épül. Tudniillik az épi- j 
tész urak elmulasztották Kcrkon Janos ; 
házának falát aláfalazni és ezen köny- 
nyclmii mulasztás, csak Isten csodája, 
hogy nagy szerencsétlenséget nem oko­
zott.

Az eléggé nem biztosított fal tegnap­
előtt este 7 órakor óriási robajjal beom­
lott és nagy szerencse, hogy a ház lakói 
közül senki sem járt akkor a kapubejá­
ratban.

Mint értesülünk a vizsgálat ez ügyben 
azonnal megindittatott annak megállapí­
tására, kit terhel e vétkes könnyelműség.

hétig ! . . . .
Más.

............„Wolfner lakása éppen annyira
van tőlem, mint az enyém az övétől.“ Ez 
a másik hét politikai thómája...........

Más.

........... „Man darf nicht! Man soll
nicht! Wolfner még is csak Wolfnerl 
Ne bántsátok ! Okos ember ! Pénze van !
.................... Ez megint egy hétre való
adag ! . . . .

Más.
„Szegény Victor a! Bárki más lett 

volea áldozat szívesebben vettük volna! 
Szegény Franci!“ Ez kevés téma egy 
hntre, mert Franci kijelenti, hogy „Sze­
gény az ördögi“

Röpül azonban egy cóltóvesztett bomba: 
„Hogy lehet olyan ostobaságot írni a Wolf- 
nerről? ! Ja, von dumme Leut kann ein 
gescheider Zeitungschreiber auch nur die 
Dummheit schreiben 1“

* *♦
És igy megy ez hétről-hétre. Egy meg­

szoktuk már Kakunbukiék politikáját, hogy 
mosolyogni sem tudunk nélküle, S mindez 
a kisded játék a béke olajágának jegyé­
ben folyik, amely ifj. Kakanbuki kezében 
kiszáradt...........

Csak folytassák 1
Sic.

Tavasz, te áldott.

Legyen áldott te szent kezed,
Mely zöld lombfoltokat pingál az égbe 
Legyen áldott lehelleted,
Amely piros tüzeket szit. a vérbe,
Legyen áldott tárt kebeled,
Mit bárányfelhők kendőznek fehérre.

Légy áldott titkos hatalom,
Amely elküldöd lányod, a Tavaszt.
Légy áldott. Kitárom karom 
Ujjongok s elfelejtem a panaszt.
Mindig készülő — sokszor búcsúzom 
S szent varázsod meg újra itt maraszt,

II.

Szeretnék nagyot szökellni — h'ába, 
Valami bus lánc nyomorékká láncol. 
Lelkem füzekben oxidált lapjára 
Az öröm is csak vórrózsákat zomancol.

E tavaszlármás, robogó világban 
Oly fáradt-furcsán, szédelegve állok, 
Nem mozdulok. Nagy mozdulatlanságban 
Várom, inig szép lassan szoborrá válók.

Fáradt vagyok. És jaj, nem az élettől, 
Nem gyönyörű és izzó robogástól,: 
Félúton néha egy-egy fatörzs megdől, 
Mert már elfáradt a tavaszvárástól.

Miklós Jutka.

Javításokat pontosan es 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

INGYEN
GRAMOFON
lemezvásárlás ellenében!

Teljesen ingyen, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat egy meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számú tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalú 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADÓ a 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. Ára dara- 
:: honként 4 korona.

Egyedül vállalatunknál kapható.

m- Ne vegyünk részletfizetésre
öt-hatszoros áron! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
így a gép árát idővel 
a lemez utánrendelósekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát fenti amerikai 
:: rendszernek ::
Ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemez vételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet.

lemezjegyzélrct
kívánatra azonnal küldünk!

Szent Lázsló
Fenyő Ernő

órás és ékszerész 
Újpest, Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsan felszsrelt arany és 
ezüst- sweizi zsebóráimat, valamiét 
inga- és fali-érákat, arany és ezüst- 
ékszereket, a legolcsóbb árak mellett

I intézet l
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.

V w
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Ha On pénz!akar spórolni, látogassa meg az UJPggTI OLCSÓ ÁRUHAZAT
faST Deák-utca és Kossuth-utca sarok, a Deák-utcai oldalon. (Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében.

. —  .......... Raktáron levő cikkek 'A és 'A árban. ......... .. ...............—_
Férfi ingek 1.22-tól 1.85-ig 

„ alsó nadrág 41, 78, 99 kr.-ig 
Gallér 12 kr., dupla 17 kr.
Kézelő 16, 22 és 24 kr.
Harisnyák 7. 15, 19, 22 és 517 kr. 
Zsebkendő 4, 10, 12. 18 kr. 
Nadrágtartó 86, 54 kr.

(Árak frt. kr. értendők.)

Harisnyatartó 27 kr.
Kézelő-gomb 12, 20 kr.
Rövid alsó nadrág 39, 68, 72 kr.
Női ing 53, 68, 93, 147 kr.

„ nadrág 63, 75, 99 kr.
Törülköző 19, 22, 26 kr.
Vásznak 23 mtr vég, 4.25, 5.51, 6.50 frt. 
Lepedő vászon 5.50, 6.50, 7.20 frt.

Damaszl törülköző 12 db. 3.50, 4.05,5.07frt 
Cipők gombos és fűzők 3.73 frt. 
Keztyük, nyakkendők, gyermek harisnyák, 
kötények, alsók, cloth és mosó,flanel ta­
karó, pongyolák stb. nagy választékban.
Elvünk kevés haszon, nagy forgalom.

Szigorúan szabott árak.

CSARNOK-
Őszi levél Siófokról.

Kedves Szerkesztő Ur!

Midőn a kívánt előleget s szabadságot 
hosszas könyörgések után legkegyelmeseb­
ben engedélyezni szives volt, az előlegnek 
az emberi kor legvégső határáig történő 
megtagadása mellett megigértelte velem, 
hogy a siófoki nyaralásomról illetve most 
már sajnos őszelésemről referálni fogok.

Referálok tehát — öli előlegetosztó s 
előlegtől fosztó szent atyám — s biztosí­
tom, hogy ez nekem nem jól esik. Essék 
Önnek jól, úgy ahogy azt én kívánom. ■

Nehogy azonban Ön a nyári vészteljes 1 
fellegekből előtörő mennydörgéseket is : 
megszégyenítő hangján rám esdekeljen, 
hogy már megint a végén kezdem az ele­
jét s a végét elején, tehát bátorkodom a 
Siófokra történő utazáomat a következők- j 
ben legmélyebb alázattal — misz iz mar 
előterjeszteni.

Ön előtt —• oh szent atyám bizony- 
nvára ismeretes azon sajnálatos körülmény, 
hogy az én dartiszőrü pegazusom még szü­
letése előtt három és fel hór-ipp, 1 végsői 
nyerített s jobb létre szonderiih. Ennek 
folytán vasútra gondoltam s teh'fonáltam 
a déli vasúthoz, hogy mikor megy a vo­
nat Siófokra, honnan azon választ kap­
tam, hogy megy ugyan gyakran, leginkább 
ajánlják azonban a reggel iiat órai időt, 
amikorra egy teljesen külön vonatot bo- 
csájtanale rendelkezésemre.

Előző este tehát korán kellett léfeküd­
nöm s igy éjjel három órakor már haza- • 
mentem. Otthon azonban meggondoltam ; 
a dolgot, hogy 1. i. rongyos három óráért 
nem érdemes ágyamat csendes álmai kö- 1 
zepette háborgatnom, hagytam teliát, ágya­
mat aludni s fogtam a még édes jó nagy­
apám által egyszer tékolzó kedvében 16 j 
krajtcárokért már akkor is használt álla­
potban vett szaimakalapomat s miután abba ; 
némi erőlködések után beledugtam feje­
met, usgyi neki újra az utánam sirdogáló ! 
kávéháznak.

Összejártam vagy 346 kávéházat, meg­
ittam 285 pohár feketét, 183 csésze teát, 
846 és fél kupicza sligovicát, 312 és ne­
gyed pohár borovicskát s elszittam annyi 

j cigarettát, s szivart, hogy annyit négy do- 
I hány gyár nem képes 16 és fél év alatt 

előállítani.
Sajátságos, hogy a jelzett, kis mennyi­

ségben elfogyasztott itálkák egyáltalában 
nem ártottak meg nekem, mit már az is 

j bizonyít, hogy a 340-ik kávéházban egy- 
; általán nem bírtam a székről felkelni, s 
! a főpincéi- ur Öméltóságát csókolgatva arra 
í kértem, hogy hozza nekem ide azt az 
! ebédes pályaudvart meg azt az ott reá in : 
! várakozó különböző vonatot. I

A főpincér ur Öméltósága úgy látszik } 
megértett, mert a másik pillanatban hehe- í 
zott a kávéházija egy lovat, melybe kocsi 
volt fogva s miután engem a lóba, aka­
rom mondani a kocsiba beleültetett, vígan 
robogott a kocsi a Jóval, a kocsissal meg 
velem az ebédes vasúthoz, hói már két- : 
segbe sve s könnyeit töri get ve várt ream , 
a különvonat.

A vonat, tényleg különvonat volt, t. i. I 
nem volt másikhoz ragasztva s a gép egy i 
kiilönvonathoz illően ontotta a valószínű- ; 
leg az én tiszteletemre feketébe öltüzt 
t tett füstöt.

Érdekes az volt. hogy ebben a rendel- 1 
kezesemre bocsájtotl kfilönvonatban még 
kb. l-)22 és fél pasas is utazott, minek , 
folytán abban a kellemes helyzetben vol­
tam, hogy ebben a kizárólag az én i edel- 1 
kezesemre bocsájtotl külön vonatban finom 1 
s nemcsak linóm lödösés ugyan bőven, el­
lenben hely egyáltalában nein jutott.

Ez egyébként csak az ón demokrata ' 
voltomat, bizonyltja, mert hisz nekem vég- I 
tere is nem kellett volna azzal a sok pa- j 
sassal együtt utaznom. Ha akartam volna | 
ugyanis leszállíthattam volna, igenis le- J 
szánthattam volna, ujjé de menyire leszál- | 
lithattam volna .... magamat a vonat­
ról s igy nem kellett volna azzal a sok 
pasasiánnal együtt utaznom. Én azonban 
nem szállítottam le magamat a vonatról 
mert ón demokrata vagyok.

A vonaton őrület es verekedések és gyil- t 
kossagok történtek. Ugyanis a vonaton 
eszébe jutott az általam elfogyasztott sli- 
go vicéin a k s borovicskának, hogy nem jó

I (“gy csárdában két bőgősnek dudálni, hál 
j elkezdtek verekedni s azt an egész géni ü I - 
; üch kezdték egymást gyilkolászni. Mivel 
I azonban a gyilkolás az én bensőm terii- 
I létén történt, alképzellieti Ön -— oh szent 

atyám — hog milyen kínokat, szenvedtem 
j éti. Szóval szenvedtem sokat midőn pe- 
I dig a szenvedést már nem bírtam tovább, 

fogtam magamat és gelaludtam s a cso- 
: dá latos az hogy bár én a legmélyebben 

aludtam, a vonat mégis megérkezett Sió­
fokra. Xu de ilyent.

Es most - oh szent ntyám — el fo­
gom rontani az Ön kedvét ; Ön ugyanis 
azt hiszi, 11úgy ón itt október elején na­
gyon unatkozom. Hát nagyon móltózta- 
tiív csalatkozni, mert bár ón vagyok itt 
az utolsó élő fürdővendég, még sem unat­
kozom.

A hatóság ugyanis annak hallatára,hogy 
megérkeztem, óriási áldozatok árán direkt 
külföldről hozatott az én tiszteletemre egy 
záporesőt s azonkívül hivatalos felszólí­
tást. kiidöt t a Balatonhoz, hogy élcsapat ás 
terhe mellett kezdjen azonnal háborogni.

Es most szakad az eső s hullámzik a 
Balaton s a folytonos esőzés miatt szo­
bájában lol s a hi nyaralva, illetve most 
mar őszelve, u szabadságnak októberre tör­
tént adásáért minden elképzelhető és el 
nem képzelhető jót kivan Önnek, az Ön 
hálás inunkatársa

Molnár Menyhért.

Zacsorés Tibor 
szélhámosságai.

A napilapok bőven beszámoltak a szen­
zációs csalás dolgában. Újabb részletek­
kel alantiakban számolhatunk be.

Riinügyi feljelentés, dacára hogy 130000 
korona eltulajdonításáról van szó, még 
eddig nem történt a rendőrségen. 
Sonnenberg Imre a Schenker és Társa 
cég főnöke nem kór bűnvádi eljárást, mint 
lapunk munkatársa előtt nyilatkozott.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

9jP®sten, Appád-ut es Kemény Gusztáv-utca sápok»
rany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. •*. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 

Amudennemü javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. — Tessék e lapra hivatkoui.
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Folyósít:
HmoHizácziós kölcsönöket

házakra és földbirtokokra 10—75 éves törlesztésre, 4—4V*'/« 
kamatra.

Jelzálog kölcsönöket
II. és HL helyre 5—20 évi törlesztésre 6—7°/0 kamatra.

Teherkölcsönöket konvertálok. Felvilágosítás díjtalan.

nem érzi magát, megcsalva, mert ő nem 
Zacsovicsnak, hanem gróf Károlyi László 
meg oltalmazott főpénztárosának adta át 
a pénzt. Követeléséről bélyegzővel és 
pecséttel ellátott elismervénye van.

Amennyiben gróf Károlyi László nem 
akarna fizetni, úgy Sonnenberg magánjogi 
ut.on fogja követelését érvényesíteni.

Lapunk zártakor értesülünk, hogy a 
nemes gróf, régi Ilii szolgáját a kellemet­
lenségektől megóvandó, Sonnenberg Imre 
kárát megtéríteni hajlandónak nyilatkozott

Ha e hír igaz, úgy elismerés illeti ezért 
a nemes tettért gróf Károlyit. És aztán 
miért nem tenné ? Hisz a gróf ur a 
130000 koronát a lájbi zsebéből is ki­
fizetheti.

Olvasóink figyelmébe!
Az „Újpest“ hetenkint 
kétszer jelenik meg.

HÍREK

péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
kedd estig küldjék be. mert a lapzarta
(cikkeket illetőleg) kedd este van . Híreket

— Személyi hir. Viel óra Ferenc posta- 
nők hivatalát f. hó 3-án átadta e- hal 
■ti szabadságra ment. A helyi lapokban 
postaiönőkről terjeszteti Undentiozus lu 
sztelések azok szemében is kik nun 
állják köztisztviselői minőségéi elítélő- j 
g birálni nemsokára tisztázódnak és al­
ibim k lesz a lelkiismeretlen szenzatió-
Iihászoknak alaptalan állításaikat vissza- 
Ívni.
— Október 6. Újpest polgársága min­
in esztendőben kegyelettel áldoz az 
adi vértanuk halhatatlan emlékezetének, 
izafias ünnepélyeket tartottak az idén 
a Függetlenségi Kör, a Rákoezi társas­

ig a Kossuth Nőegylet és több testület. : 
i ünnepélyeket megelőzőleg a körök 
szló alatt testületileg vettek részt a ün- 
pios gyászisten tisztelet en, melyet a tú­
llő ifjúság a hymnusz eléneklósév cl feje- j 
It be. I

— Életunt Bhí Lajos városi tisztviselő 
f. hő 6-án este revolverrel magára lőtt. 
Tettének oka családi viszályból folyó élet­
űn tság. Életveszélyes sebével a gróf Ká­
rolyi kórházban ápolják.

•— Betörés. Ismét egy jó madarat fo­
gott el a rendőrség. Sah óra András ro­
vott múltú egyént tették ártalmatlané, ki 
ellen több mint 30 betörés és lopás miatt 
indították meg az eljárást.

— Sorozás után. Magyar István rákos- 
palotai lakos, kire Vurtz János részeg ál­
lapotban többször rálött, a gróf Károlyi 
kórházban tegnap1 iszonyú kínok között 
meghalt. Vurtz János az ügyészség fog­
házában várja megérdemelt büntetését.

— Váci vásár. Pest vármegye alispánja 
a korelajárvány behurcolásának elkerülése 
végett a f. hó 9-iki és 10-iki országos 
vásár megtartását betiltotta.

Az újpesti munkapárt. F. hó 6-án volt 
a munkapárt alakítása ügyében előórtekez- 
let, melyen dr. Miklós Antal, dr. Kálmán 
Ödön és dr. Szabó Béla is részivel tek. Ér­
demleges határozatot — mint értesülünk 
— nem hoztak, mert a vezérszerepen egy­
előre nem tudtak osztozkodni. Az u,j párt­
alakulással érdemlegesen csak későbbi szá­
munkban foglalkozunk, amikor mar poli- 
litikai lap leszünk.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmái rosok 
Ipartársulata f. hó 13-án kedélyes össze­
jöveteléi Somogyi József vendéglőjében, 
Károlyi-utca, tartja meg.

x Uj vendéglő. Ifj. Géczy Gyula vendég­
lős, Árpád-ul. 127 szám alatt, nyitotta 
meg pompás helyiségéit, Szakértelme es 
kitűnő i :,jborai, valamint ízletes konyhája, 
megérdemli a közönség partiogásal.

Ha az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az I- mí mulatság iömeiilelon pénzbe 
és rendé n a mulat.ni vágyó egészségeim 
is kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
obi,hun sz- retet,tőinél, körében, különösen ha 
van egv i.ompassan mulattató konezort 
(Jramolmi ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ügyen kaphat- 1 ’eich hangszer- 

IJndapet vk f -u 36.) i 00,150
vagy ÍZUU : iirona. értékben ha vásárol 
(Oak v. ■ v 20 in tetszés szerinti dupláié­
in; zi darabjai 2 trión. Kérjen lemez jegy­
zékeket.

— 3. , Stenoqráfia“ orszámos Gabelsberg 
try, i(- , ■ 1 tív - enii'li ísk*>la t hltbipOSl, V II.,
Kákóezy-ut 60, I. em Beiratások naponta. 
Tanórát nap mimien részében. Első­
rangú ...merői.. Sokszorosító és másoló 
Írod; Mérsékeli ára!,.

Szülőknek, kik gyermekeiket; táncra 
és az illem szabályaira taníttatni akarja1 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Hotter Malvin táncintezetet.

— A mulató Budapest egyetlen éjfél utáni 
szórakozóhelye a város belső területtől 
a népszerű Róva! kabarét; a melynek ele­
gáns szel lös termeiben hajnali 5 óráig ének 
és tán ez előadás, czigányzene ballmabille 
szórakoztatja az előkelő világot. A kaba­
rét 28 tagú művészgárdájának kiváló pro­
dukcióit. s a vendéglői kezelés kitűnőségét 
és olcsó árait városszerte a legnagyobb di­
csérettel emlegetik.

— Kiszling István állami tanító kiadta 
iskolai használatra Újpest rt. város leg­
újabb térképét, hézag pótlómunk ajánl­
ható azonban irodai használatra is. Pintér 
J. Antal könyvkereskedésében (István-ut 1) 
kapható.

x Egy finom zsánerű és közkedvelt hang­
szer, a stájer citera megmagyarositására 
irányult mozgalom, melyet zenei életünk 
legelőkelőbbjei indítottuk meg, egy fontos 
lépéssel haladt előre: megjelent ugyanis 

j á legelső magyar citera-iskola. Ezen 
j legmodernebb pedagógiával megszerkesz- 
I tett iskola, mely önoktatásra is kiválóan 
I alkalmas, német szöveg kíséretében jelent 
! meg és sikerülnie fog ezáltal nem csupán 
I a szinmagyar családokat megnyerni a 
! citera bájos zenéjének, hanem a drága és 
I ósdi rendszerű német tankönyveket telje- 
! sen kiszorítani. A pompás kiállítású vas- 
! koz füzet — melynek bolti ára 4 korona 
j 50 fillér — n „Magyar Hangszeripar“ kiadó- 

hivatalában (Budapest, VII., Rákóczi-ut. 
36. szám) jelent meg, ahonnan bárhová 

■ bér mentve küldik az összng előzetes be­
küldés:- ellenében.

Minden ember életkérdése a fogapolás
cim alatt csry igen ügyes és hasznos köny­
vecske jelent meg dr. Edelmann és Márfay 
fogalmazott szerkeszt -seben. Átolvasására 
igazán érdemes egy kis időt szentelni, mert 
ami a fő csekély Í0 fillér portójegy elle- 
nében bárkinek megküldi dr. Edelmann és 
Márfay Budapest IV. Károly-körut 26. sz.

Vendéglő megnyitás. Szilágyi B. Pál 
polgártársunk Tét-utcza 106. szám alatt 

11elvi é>rgel ee i .‘kötve remek vendég­
lőt -it uo Ezúton hívjuk fel olvasóink 
ti;/- címét úgy kitűnő hamisítatlan jó 
bő!- h ■ I I : mag1 os ízletes konyhájára.

óva •• «a -ékszerész üzlet. Fenyő 
Ernő oudapesti óvas és ékszerész folyó hó 
18-án Árpád-ul 53/a, szám alatt (Diamant 
palota) órás és ékszerész üzletet nyitott. 
A legelső íóvárosi m ■st.erek voltak tanítói,

. többek között Leelmer József cs. és kir.
: udvari szállító is os igy elég garanciát 
: nyújt az IV)pestieknek, hogy üzlete egyike 
j a legkereselt,ebeknek lesz. Dusán tel- 
I szerelt raktárt tart. arany-, ezüst- és sveiei- 
; zsebórákban, valamint, inga- és lali-úrák- 
j ban, arany- és ezüst,-ékszereket a legol- 
; esőbb árak mellett árusít, továbbá javitá- 
I sokat pontosan és szakszerűen eszközöl 

jótállás mellett.

Koós M. csasz. es királyi 
szabadalmazott

v
rnrwu élő- és miivirágkereskedö
LUult Újpest, István-u. 2.

Frissen metszett, élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

müfog
speczialista

Budapest, VII., Rákóczy-ut 34. szám.
Szép, jó és tartós munkáért kitüntetve 

aranyéremmel és díszoklevéllel.



X Érdekes fogadás dőlt a napokban egy 
fővárosi szállóház dísztermében, hová ez 
alkalomra nagyszámú, előkelő urakból álló i 
társaság gyűlt össze barátságos vacsorára.
A fogadást két fiatal mágnás tartotta, az 
egyik német országi volt, a másik magyai. . 
Ez utóbbinak a nevét, a képviselő válasz- I 
tások óta gyakran emlegetik, mint egyi- ; 
két a jövő férfiúinak. A fogadás száz 
üveg francia pezsgőbe, öt ven üveg cog- 
nackba s a vacsora költségeibe ment. Négy 
hónap előtt ugyanis egy főúri estélyen a 
magvar mágnás azon disputáit össze a 
németországival, hogy ez utóbbi a magyar 
bortermelésről s általában a magyar bo­
rokról igen becsmérőleg nyilatkozott, a 
rajnai borokat ellenében egekig magasz­
talta. „Meddig hazai borainkat a német 
franciák összevásárolják, kiviszik s azu­
tán idegen vignetta alatt megint behoz­
zák, sőt meddig boraink kivonatát, a ma­
gyar cognacot is ily módon utaztatják ki 
és be az ország határain, sőt Németor­
szágba" is. addig semmi okom nincsen fél­
teni a magyar bortermelést.“ A német j 
mágnás kételkedni kezdett, különösön az | 
utóbbi adat valódiságában s erre történt j 
a fogadás. A föltételek szerint a magyar 
gróf augusztus 28. esti 9 óráig kétségbe- 
vonlmtian bizonyítékkal volt köteles szol­
gálni a felől, hogy a magyar cognacot 
francia kereskedők francia vignetta alatt 
árulják. A gróf a dolgot igen egyszerűen 
oldotta meg. — Rendelt különböző német- 
országi városokból jó lórii cégektől cog­
nacot s a küldeményeket, szám szerint 
17-et. felbontatlan állapotban felszál lit lat la 
az étterembe. A szolga egymásután bontotta 
fel a csomagokat s az eredmény az lett, 
hogy a tizenhét küldemény közül ötben 
olyan cognacot találtak, melyről kétség­
telen bebizonyítható volt a magyar eredet. 
Két üvegen még a magyar vignetát is 
megtalálták a francia alatt, három üveg­
ről a magyar vignetta le volt ugyan 
kaparva, az üvegek azmban csalhatatlan 
bizonyítékot nyújtottak. Összehasonlították 
ugyanis az Esterházy Géza gróf-féle 
conaggyár üvegjeivel s ugyanazonosaknak 
találták ezekkel. Sőt a palackok elzárása 
is érintetlen volt még s bennük ugyan­
csak az Esterházy cognaggyár dugóit ta­
lálták meg, valamint hogy a fentebb em­
lített két üvegen beragasztva talált ma­
gyar vignetta is ugyanazé a gyáré volt. 
Konstatálták továbbá azt az érdekes kö­
rülményt. is, hogy a küldemény mely 
Lipcséből érkezett, azokból a cognakokból 
volt, melyeket az Esterházy cognaggyár 
a lipcsei kiállításra küldött s ott velük 
nagy aranyérmet nyert. Ezekkel tehát 
az a mulatságos dolog történt meg, hogy 
a lipcseiek orra elől megvette a francia 
cég — s aztán francia vignetta alatt s 
drágán egy lipcsei cégre sózta rá. A 
német báró, mikor a tények világossak

lettek előtte, szó nélkül kifizette a foga- j 
dást s felfogadta, hogy ezentúl több rés- j 
pék tussal fog viseltetni az Esterházy j 
cognac iránt.

— Pestvidéki esködtbirák kisorsolasa. A I
f. é. október hó 24-étői november li-áig j 
terjedő ülésszakra Újpestről a következők 
sorsoltattak ki esküdlbirákul. Rendes es­
küdtök : Freund Vilmos gyárigazgató, \\ ag- 
ner Jenő lapszerkesztő, Stahl Vilmos fény­
képész, Rapp Szilágyi László v. jegyző, 
Gárdonyi Sándor háztulajdonos, Braun Sán­
dor kereskedő. Helyettes esküdtek: Ko­
csányi Gyula számliszt, Kovács Dezső ma- | 
gánhivatalnok, Huber János magánhiva­
talnok.

__________ U J P EST 1910. október 9.

színház.

FEHÉR ÁRMIN
cl 111 festő, elvállal minden e szak­
mába vágó munkát. I jpest, 
József-utca és Mária-utoa sarok.

Értesítés-

Örömmel adjuk tudtára tisztelt előfize­
tőinknek és olvasóinknak, hogy lapunk, 
az „Ujuest” ezután mindig hetenként két­
szer és pedig minden csütörtökön és 
vasárnap jelenik meg

Az „Újpest,, eddigi előfizetési ára 0 ko­
rona volt. Folyó évi október hó 1-től két­
szeri megjelenéssel uj előfizetést nyitottunk 
lapunkra, és az előfizetési dijjnt a kétszeri 
megjelenés dacára csak évi 10 koronában 
állapítottuk meg.

Lapunk szerkesztőségének kifejtett pro­
gramja, valamint az előfizetési összeg cse­
kély volta, azon reményre jogosít fel 
bennünket, hogy városunk polgársága — 
pártkülönbség nélkül — tudni fogja mél­
tányolni áldozatkészségünket.

A mai nappal újabb gyűjtői veket is 
bocsátottunk ki, azokat a közönség ké­
nyelmére az összes tőzsdékben elhelyeztük, 
hol is lapunk részére megrendelési elő­
jegyzések elfogadtatnak.

Lapunk az „Újpest“ iránt eddig is tanú­
sított támogatást továbbra is kéri

tisztelettel
a kiadóhivatal.

Micsey jól szervezett színtársulata, ugy 
látszik beváltja a hozzáfűzött szép remé­
nyeket. A közönség nap-nap után zsúfo­
lásig megtölti a színházat és gyönyör­
ködik a gondosan szinrekerütő előadásokon. 
Valóban, a technikai nehézségeket, a szín­
pad kicsinységét, korszerűtlenségét tekin­
tet he véve, művészet az, amit Micsey 
produkál. A kifogástalan rendezések, 
korhű és fényes jelmezek, a nagyszerű 
díszletek, a szereplők igyekezete v nzóvá 
teszik az előadásokat, csak az operetté 
előadásoknál zökkenünk ki sokszor az 
illúzióból a zenekar hiánya miatt. No de
reméljük, ami késik az nem múlik.

* **
Vasáriul]), Vackot „Huszárcsiny“-je ke­

rüli színre. Régi darab, amin még nagy­
apáink mulattak, de azért megtette a 
hatást, amiben részük volt Deáknak, 
Baranyainak, Egri Bertának és Tóth 
Lenkének.

Hátion, a „Két árva“ reprisenek, ked­
den pedig Farkas Imre .,Iglúi diákok“ 
emui kis diák történetének tapsolt a kö­
zönség, mely másnap Offenbach örökszép 
operettjét Orpheust ünnepelte, talán ön­
tudatlanul, mert nem is sejtette, hogy e 
napon volt a világhírű operette szerző 
halálának 80-ik évfordulója, amit a zenei 
élet barátai széles körben ünnepelték meg. 
De Offenbach szelleme ezúttal még sem 
bűvölhette el teljesen a közönséget, mert 
hiába, ha soha nem ereztük volna, ugy 
most nagyon éreztük a zenekar hiányát, 
mely nélkül Orpheus el sem képzelhető. 
A szereplők mindent elkövettek az ope­
retté sikere érdekében . s ha a szép zenei 
részletek a zenekari, pótló zongora mellett 
nagyrészt el is vesztek, legalább derült 
hangulat kerítette hatalmába a közönséget. 
A címszerepet Baranyai játszotta, akit 
kellemes hangjáról előnyösen ismer a 
közönség. Kállay Kornélia Euridiee szere­
pében „természetes“ bájaival igyekezett 
hatást kelteni, ami ugyan a színpadon 
kissé természetellenes, mert a testszln- 
trikónak legfölebb sejtetni szabad valamit, 
do uram bocsás............ Különben tem­
perament uniós játékával és kellemes hang­
jával nem egyszer érdemelte ki a zajos 
tapsokat, amiben bő része volt Jupiter 
szerepében Deák Gyulának is. noha nem 
volt ment a felesleges túlzásoktól sem. 
Kitűnő alakot kreált Hemző titix Jankó 
szerepében és kisebb szerepükben Lantos, 
Béldy Nusi igyekeztek a darab sikerét 
előmozdítani.

Az aradi gyásznap emlékének ünnepi 
előadással áldoztak T báli a papjai. II. Rá­
kóczi Ferenc fogsága került szilire. Elő­
kelő és szép számú közönség töltötte

Cak- rövid ideig!

H9HB Grand Circus Varieté Wilson
Újpesten, a Széna-téren. Ma és naponta nagy előadás.
Fellépte kizárólag elsőrangú bel-és külföldi művésznők, művészek, magyar Auguszt és bohócok. Ballet.
Vasár- és ünnepnap 2 előadás, d. u. 4 es este 8 órakor. HELYÁRAK: I. hely I kor., II. hely 80 fill, III. hely 60 
fill., karzati állóhely 30 fill. 10 éven aluli gyermekek és katonák őrmesterig II. 00,111. 40, állóhely 20 fill. 

Pénztárnyitás este 7 órakor. Kezdete este 8 órakor.
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meg ezúttal a színház néző terét, mely . 
zajos tapssal jutalmazta a színtársulat 1 
drámai primadonáját, Szil as Kridát, aki | 
az előadás előtt Farkas Imre „Rákóczi j 
induló“ cimii alkalmi költeményét szavalta i 
el nagy hatás-al. A szavalat után a tár­
sulat személyzete a „Hymnuszt“, a ma­
gyar nemzet örökimádságát énekelte el, 
melyet a közönség állva hallgatott régig. 
Ezután megkezdődött az előadás, mely 
minden tekintetben kitűnően sikerült. A 
címszerepben Tóth József, Amália szere­
pében Szilas Frida emelkedtek a helyzet 
magaslatára. Mellettük még Baranyai, 
Lantos, Leszkai és Hemző tűntek fel. A 
legnagyobb hatást azonban Kispálffy János | 
Pater Knitelius művészi alakításával érte. | 
Az érdemes művészt az egész előadáson ! 
zajosan ünnepelte a közönség.

Pénteken „Csitulj szivem“ Hgninenne } 
és Weber francia bohózata került színre. | 
A vörosszinii falragasz, pikantériára vá- I 
gyódó nagyszámú közönségei csalt a néző- ■ 
térre. Ott voltak Újpest összes agglegé­
nyei, kik közül olyan is akadt, ki a darab i 
előadását maga részére külön megrendelte, j 
Maga a darab eléig nagy eochoneria, | 
egyes részleteiben a tulságig megy. azon- • 
ban úgy látszik, hogy az újpesti közönség j 
bukik rá. Kispálffy „Mentinél“ szerepében | 
nagyszerű volt. Az összes szereplők kivétel 
nélkül állandóan megnevettették a kö­
zönséget.

Szombaton „A Koldusgróf“ Viktor Leon 
operettje valószínű, hogy telt házat biz­
tosit Micsey igazgatónak.

—s ö.
* **

A heti műsor a következő;
Vasárnap 9-én : „lglói diákok“ énekes 

vígjáték 4 felvoásban.
Hétfőn 10-én : „Viola, az alföldi haramia“, 

népszínmű.
Kedden 11-én: „Luxemburg grófa“, ope­

rett 3 felvonásban.
Szerdán 12-én : „Luxemburg grófja“, 

operett 3 felvonásban.
Csütörtökön 13-án: „Csákó és Kalap“, 

bohózat.
Pénteken 14-ón: „Koldusgróf“, operett 

3 felvonásban.
Szombaton 15-én: „Luxemburg grófja“, 

operett 3 felvonásban.
Vasárnap lG-án : „Notredamei toronyőr“, 

népdráma 7 képben.
Hétfőn 17-én : „Leszámolás“, népszínmű j 

3 felvonásban.

Hz „Újpest“ hirdetési árszabálya.
Hirdetési oldalon:

egy hasábosán m/m soronkint 4 fillér. |
Szöveg oldalon:

egy hasábosán m/m soronkint 6 fillér.
Nvilt-térben:

egy hasábosán m/m soronkint 20 fillér.

Közgazdaság.
Az Első Magyar Iparbank részvényei az 

utóbbi hetekben közel ötven koronával 
emelkedtek. Tőzsdei körökben élénk fel- i 
tűnést kelt ez a körülmény és általános 
az a nézet, hogy a részvényeket a David- 
sohn és Műnk bankcég vásárolja, mely 
magához szeretné ragadni ennek a szolid 
és tisztességes intézetnek a vezetését. 
Hogy miért, ennek oka egyelőre ismeret­
len, de tény az, hogy a szóban forgó bank­
cég már eddig is jelentékeny számú rész­
vényt vásárolt össze.

A Közúti és a Városi Villamos részvényei.
A lözsde lanyha irányzatát u Közúti és 
Városi Villamos részvényei is megérezték, j 
A Közúti részvényei 7657s koronára, a 
Városié pedig 409 koronára csökkentek.
A hanyatlás oka kizárólag a pénz meg­
drágulásának tulajdonítandó.

Uj részvénytársaság. A Szénás! és Kar- | 
dós r.-t., melynek megalakulásáról már j 
hirt adtunk, szeptember 18-án tartotta j 
alakuló közgyűlését az Országos Magyar j 
Vasutas Takarékpénztár r.-t. helyiségében, j 
a melyen az igazgatóság tagjaivá Móréi 
Jenő (elnök), Szénási Dezső (alelnök), 
Kramer Gyula, Kaszás Ernő, Kardos Mik­
lós, Takács Sándor választattak meg. A 
társaság igazgatósága Kardos Miklóst 
vezérigazgatóvá, Szénási Dezsőt és Takács 
Sándort ügyvezető igazgatókká, dr. Löw 
Antalt társulati ügyésszé és Móréi Hugót 
cégvezetővé nevezte ki. Az uj társaság 
a Szénási és Kardos cég egész aktíváját 
és pasziváját átvette és az üzletbe tietek- j 
telendő újabb 200.000 koronát az üzlet j 
terjeszkedésére fogja felhasználni.

A villanyviláyitási vállalatok megváltása.
A főváros a nyár elején erősen tárgyalt 
a villanyvilágitási vállalatokkal, főleg a 
Budapesti Általános Villamossági Rész­
vénytársasággal, a vállalatok megváltása 
dolgában. A tárgyalásokat félbeszakítot­
ták, mert súlyos ellentétele merültek fel 
a tárgyaló felek között. Már-mái' úgy 
volt, hogy a főváros egy harmadik villa­
mossági telepet állít fel s nem váltja meg 
a társaságokat. Az utóbbi napokban azon­
ban, a mióta a Budapesti Általános \ illa- 
mossági Részvénytársaság az Andvássy- 
uton és a Rákóczi-uton mindenki meg­
elégedésére felszerelte a villanyvilágítást, 
közeledés történt a főváros és a vállalat 
között. Ennek eredménye alighanem az 
lesz, hogy a főváros újból tárgyalásokba 
kezd a vállalattal. A tőzsde is tudja ezt, j 
mert a részvényeit ismét favorizálja. Most i 
560 korona a részvények kurzusa. A nyár j 
elején 610 korona volt.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál.

Szerkesztő: Feiner László.
Telefon 72—25

ES

□ Magánkutató
imán n BUDAPEST
11 U Ud I—! Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.
Tulaj­
donos Kossá Magyary Giza TELEFON 

— 67-47 —

Kérdés? Felelet!
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert, lm- 
tort, ruhát, vagy bár- 

miféle tárgyat
? ? VENNI ??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

Ili SÍI .
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert bu- 
tort, ruhát, vagy bár- 

miféle tárgyat,
?? ELADNI??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.Ili íst-^
Lakást koros, vagy 

ilyent
BÉRBEADNI

óhajt

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

III Hl
Qzdatisztot, nevelőt, 

nevelőnőt, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi- 

féle
alkalmazottat keres?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatábanti in
Állást

keres?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.

Äz „UJPEST“-et
hetenkint úgy helyben, mint vidéken
sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres, 25 százalék engedményt ad 

az „Újpest kiadóhivatala.
Az apróhirdetősok dija bélyegekben is beküldhető.

Az „ÚJPEST" szerkesztősége és kiadóhivatala
Telefon: 72—25. Tavasz-utcza I. sz.

Kiadóhivatali főnök: Martos! Mórocz János.

alapittatott 
os 1872. m

Telefon s 
95—21.

Újpest, Árpád-ut 34. szám.
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

Nasser testvérek, ékszeráruháza 

m
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löfler-féle
FOGORVOSI-
INTÉZET

Alapiitatott : 1870-ben.

Cégtulajdonosok:
Herzogh M. és Balog Lajos

BUDAPEST, VII.,
Erzsébet-körut 48. félemelet 8.

I A jé táplálkozásnak es az em­
ber általános kellemes közérzeté- 

$ nek egyik alapfeltétele a használ­
ható jó fogsor.

Hivatva érezzük magunkat arra, 
hogy a tisztelt olvasó közönséget 
felvilágosítsuk arról, hogy jó

! m fogsorokat és fogakat m
csak azok tudnak készíteni, kik 
saját laboratóriumuk és saját rend­
szerű fogazatokat és fogakat ké­
pesek készíteni s ezek mi vagyunk
a kontinensen az egyedüli intézet, 
hol oly fogsorokat készítenek, hol a 
szájban egyetlen fog sincs es mégis 
teljesen szajpadlasnelküliek. Sajat 
szabadalmunk, egyetlen fogászati in­
tézet a kontinensen, ki a fenti fog­
sorokat készíti.

Természetesen készítünk még 
oly elsőrendű fogakat, fogsorokat, 
arany hidakat és egyéb fogazatokat, 
mit a szájból kivenni nem kell nem 
is lehet, ugyancsak tartós fogtö­
méseket, aranyplatina, porcelán és 
cementből.

Foghúzások teljesen érzéstelenítve. 
------  Szakorvosi rendelés. -------

Felkérjük a nagyrabecsült minket 
kereső közönséget, hogy a címre 
ügyelni mcltóztassék, mert a szom­
szédunkban levő Grossmann fog- 
technikus a Löfler nevet egy bádo­
gostól vette, hogy az 1870 óta 
fennálló Löfler-féle műter­
met kereső közönséget félre 
vezesse.
Hivatalnokok, mint esti idővel rendel­
kezőknek, külön esti rendelés, mely 
szintén egyedül álló a fővárosban.

Szolid munka. —- Mérsékelt 
árak. — Részletfizetésre is.
— 15 évi jótállás.

Budapest VID
Erzsébet-körut iO

félemelet ajtó szám 8,

:: Fiók intézetünk:

Vili., Németh-utea 41,1. em.

894—1910. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 2222 sz. 
végzésével hivatalból képviselt Sommer és 
Weiner végrehajtató részére végrehajtást 
szenvedett ellen 141 korona 34 fillér kö­
vetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szenve­
dettől lefoglalt 293 koronára becsült ingó­
ságokra a/, újpesti kir. járásbíróság fenti 
szánni végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak az alap és fel ül foglaltatok 
követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c. 
120. §-a értelmében, n menynyiben az 
törvényes zálogjogot nyertek volna, vég­
rehajtást szenvedett Újpesten. Váczi-ut 
15 szánni házban leendő megtartására 
határidőül 1910 évi október hó 12-ik 
napjának délelőtti 11 órája tűzetik ki, 
amikor a bíróikig lefoglalt bútorok stb. 
s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Felliivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1910. évi szeptember hó 
12. napján.

Herczegli Lajos
kir. bir. végrehajtó.

; -v-Wö

és teljes fogsorok, szájpadlás es inylemez nélkül. 
Arany fogkoronak, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El­
törhető tlemik, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok aktja nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállását Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek. megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Vendéglő megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönséget, 

szintúgy jóbarátaimat, ismerőseimet érte­
síteni, miszerint Mcgyeren, Kálmán utca 
8. szám alatt (saját házamban)

vendéglőt
nyitottam, címezve a

„Transváli bíróhoz“.
Midőn ezt közhírré teszem, minden 

igyekezetemet odairányitom, hogy tisztelt 
vendégeim megelégedését minden irány­
ban kiérdemeljem.

Valódi tisztán kezelt fajboraim, első­
rendű sör, ízletes konyha áll a n. é. kö­
zönség rendelkezésére.

Minden szerdán és szombaton disznótor.
Tömeges látogatás kér tisztelettel

Géberling Géza, vendéglős.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1910. évi 1410 számú 
végzésével dr. Kepes Bernát ügyvéd által 
képviselt Péntek Sándor végrehajtató ré­
szére végrehajtást szenvedett ellen 194 
korona 80 fillér követelés és járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedettől 191.0 évi 
Julius hó 15. napján lefoglalt 930 ko­
ronára becsült ingóságokra az újpesti kir. 
járásbíróság feijti sz. végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak az alap és 
felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében,
»menynyiben az törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, végrehajtást szenvedett la­
kásán Újpesten, .József-utca 06. sz. házban 
leendő megtartására határidőül 1910. évi 
október hó 11. napján délutáni G órájára 
tűzetik ki, amikor a bíróikig lefoglalt bú­
torok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig nálam írásban 
vagy szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
napjától számittatik.

Kelt Újpesten, 1910. évi szopt. hó 16-án.

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

1115—1910. végrli. sz.

Tánciskola megnyitás!
^ an szerencsém a ii. é. közönségnek 

szives tudomására hozni, hogy £l maj |tor 
igényeinek minden tekintetben megfelelő 
tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet 
október hó 9-én este 8 órakor ünepólye- 
sen megnyitom, melyben úgy felnőttek 
mint gyermekek elsőrangú és szakszerű 
oktatásban részesülnek.

1 gy felnőt teknek, mint gyermekeknek 
külön csoportokban iskolám rendelke­
zésre áll.

Boston keringöt három magán óra alatt 
tanítok.

Intézetem Árpád-ut 1 szám alatt van. 
Telefon 27—41.

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gását. kéri

Redlich Gábor
tánctanár, a párisi táncművészeti aka­

démia t. tagja.

HELYBELI SZÍNMŰVÉSZNŐ
jutányos árért hajlandó volna ének-leckét 
adni Újpest, Árpád-ut 53. szám, ajtó 7. 
alatt. Szives érdoklődőknak készséges 

felvilágosítást nyújt.
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Rákospalotán
egy urasági luk és 5 kát. lioid 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.

jpjj Bővebbet a kiadóhivatalban.

Guttermuth János
fogmüterme

Budapest, Baross-tér 18. szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül dr. Radnai 
(Wollner) S. volt társam és tanítványom 

által 650 koronával kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.

Fillipics és Csapó
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Esti foglalkozást
keres előkelő gyár könyvelője, perfekt ma­
gyar-német levelező. Szives megkeresé­
sek : Gönczi, Árpád-ut46 sz. állá intézendők.

Két kétszobás utcai lakás
mellékhelyiségekkel kiadó.

Egyik azonnal, a másik november 1-ére.
Cim Újpest, Deák-utca 48. sz.

Legkellemesebb kirándulóhely a 
eesr rákospalotai erdőben ~B*a 
Parkvendéglö nyári mulató

Minden pénteken halestély. Vasárnap

Katonaszerii zene
hangverseny

Tánc. Szabad bemenet. Házias konyha. 
Uradalmi borok. Dréher sör. Olcsó árak. 

Tömeges látogatást kér
Szily Mihály

vendéglős.

ingyen
m GRAMOFONT a
kap REICH ALADÁR

míihangszerkészitönél
Budapest,
VII., Akáczfa-utcza 36|a.

100, 150 vagy 200 kor. értékben, 
ha vásárol 10, 15 vagy 20 darab 
uj dupla hmezt darabját 2 forintért.

magyar és német 
nyelvet tökélete­
sen biró

társalgónői minőségben felvétetik Újpest, 
Árpád-ut 11. szám. II. emelet, Brendlnél.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest. István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Kávéházmegnyitás
Van szerencsém a n. é. közönséget 
értesíteni, miszerint f. évi október 
havában Újpest, Attila-u. 2. az. alatt 
(Árpád-ut sarok) a modern kor igo- 
nycinnk megfelelő kávéházat nyitok. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 

~ai tudomására hozom, kórom a múltban 
tanúsított bizalmukkal é* szoretetök- 

'{9 kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek.— Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

% Naponta kitűnő cigányzene! -*•
Színház után kellemos szórakozóhely.

=5^

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhidak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 éra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakítok. 
Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
miifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, VII!., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

kisasszony

Egy éves
önkéntességre jogosító és hadapród isk 
felvételi vizsgára többi évi gyakorlattal elő­

készít a legrövidebb idő alatt
Horovitz Budapest VII. Kazinczy-u. 2.

Az intézet internátussal van kapcsolatban. 
Tandíj csakis sikeres vizsga után fizetendő. 

Beiratkozni egész nap lehet.
Prospectus ingyen.

Dr. Farkas Márton
Lipótvárosi vizgyógyintézete

Budapest, V., Báthory-utca 3. sz.

Táncintézet megnyitás!
A közóhajnak engedve, van szerencsém 
a n. é. közönséget értesíteni, hogy Új­
pesten, a Gallay-fólo vendéglő mellék­
termében Újpest, (István-ut 4. szám alatt)
sTÁNCISKOLÁMAT:
megnyitottam. Egyúttal tudatom, miután 
abban a kellemes helyzetben vagyok, 
lmgv külön csoportok tanításával is fog­
lalkozhatok. — A tanítványok felvétele a 
táncórák alatt eszközöltetnek és pedig 
vasárnap d. u. 4-tól 7 óráig, hétközna­
pokon pedig hétfőn, kedden és szerdán 
este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és 
lakásomon : Árpád-ut 24. szám alatt.
A n. é. közönség b. pártfogását kérve, 

maradtam kiváló tisztelettel
ELEK JENŐ, okleveles tánctanitó.

Streitmann
Medárd
építési irodája

Rákospalota
Eötvös utcza 47 szám alatt van
Ahol is több villaszerű lakóház 
nagy családi házak legszebb he­
lyen baakíeherrel eladok.

Szakvélemények.

A magy. kir. műegyetem borászati labo­
ratóriuma által hivatalosan megejtett és ál­
talunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy-Cognacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen
használva, mint kitűnő minőségűt és a francia 
Cognacokkal vetekedő! a legjobban ajánlhatjuk.

Kelt Budapesten, 1892 november 25.
Dr. Tauffer Vilmos.

egyetemi tanár.
Or. Stiller Bertalan,

egyetemi tanár.
Dr. Réczey Imre,

egyetemi tanár.
Dr. Pertik Ottó,

egyetemi tanár

Dr. Ketly Károly,
egyetemi tanár.

Dr. Ángyán Béla,
egyetemi tanár.
Or. Poor Imre,

kte. UnSemm, egyetemi tiulfcr.
Dr. Báron Jónás,

rgyotemi tanár.
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KOVÁCS I. u. fogmütermébe
Budapest, Károly-körut 9. sz., II. 8.
Található 8 6-ig, vasár- es ünnepnapokon 8 -l-ig.

hol FOGAK 8 óra alatt 2 írttól feljebb 
és teljes fogsorok a gyökér eltávolítása 
nélkül fájdalommentesen beillesztetnek 
am. módszer szerint. Eltört és rosszul 
illő fogsorok azonnal átalakíttatnak, 
fogak. I forint, mindjárt megvárható.

Fontos ! 
Pontos!

Fontos ! 
Pontos !

Fontos! 
Pontos !

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Ujj)cst, Arpád-ut é* Kemény Gusztúv-u. 

sarok. (Grogoretti bár,.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Arpád-ut 15.

Külön részletosztály.
ifj. Erdős Sándor

műbutor asztalosmester. —- Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Arpád-ut, 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt- 

I kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Umnpn Cimíí partiban vásárolt íino-nraUSZ LFIIu mabb Öltön vök áruháza.
Keveset használt urnságoktúl levetett öl­
tönyök jutányos áron kaphatók. — Női­

es férfi-ruha vegytisztító-intézet. 
Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.

Weisz Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.
Winkler Ede, kárpitos és diszdö

Újpest, Arpád-ut 16. szám.

Eilensfeld 
öcs Buzae

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását., azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok cs ürmértókek állandóan raktáron

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

EngeB H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovifs Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Kovács József fűszer-és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Wenger Ferenc SSSS!S.tSi
Újpest, István-utca és József-u tea sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Hádl Arnold és Társa

Megszűnt 
a tégla hiány.

Gróf Károlyi László káposztás- 
megyeri téglagyára — mely 
kartelen kívül áll — megkezdte 
működését és naponként 50.000 

darab legkitűnőbb minőségű

Mész homok téglát
készít,

E tégla minőségre a használat­
ban sokkal felülmúlja az eddig 
általánosan használt agyag téglát

mert
Keményebb mint az agyagtégla, 
szilárdságban ezt kétszeresen 

felülmúlja.
Lakhatási engedély e téglából 
készült épületnél 2 hóra enge­
délyeztetik, inig ez az agyag- 

téglából 6 hó.

Építkezés belőle olcsóbb — mert 
az épület külsejét vakolni nem 
kell — mert a tégla tetszetős, 

szép szürkés fehér.
Minden darab egyforma, szép 
formájú, tehát az épület rend­
kívül tetszetős lesz és a vakolási 

költség megtakarittatik.
A gyár a Váci-uton, vízmüvek 
mellett Bábrián csárdánál van. 
Szállítás tengelyen, vasúton, ha­

jón történhetik.
Eladás a helyszínén, iroda: 

KÁPOSZTÁSMEGYEREN.
Tiszttartóság, telephon 85—49, 
v. Budapest, IV. Egyetem-u. 6. 

Telephon 6—62.

Olcsón eladó
egy teljes hálószoba berendezés, esetleg 
egyes darabok is. Továbbá lógszeszcsil- 
lárok. Újpest,, Arpád-ut, 19. II. em. 5.

nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
I Dusán berendezett raktár, saját készit- 
1 ményü nap- és esernyőkben, szőrmeáruk- 
1 ban. Nagy választók valódi francia Reform­

fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és át huzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Legjobb kiránduló hely az 
újpesti hajóállomási vendéglő

kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön főzött halászlé.
—Vasár- és ünnepnap katonazene.
Ninden dél­
után 5 órától
Dunai terrasz!

Pápai Náci zenekara
hangversenyez, 

Telefon: 90—49.

H ■■■-■--------- saját ta-
_ ál má nyu

angfokozatu gerenda beillssztése
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 250/0*al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.



1 lom born ..Stainer" forma, 
kitünően kidolgozott, re­
mek hangú, tokkal, vonó­
val, 1G darab felszerelés­
sel együtt mindössze 12 
korona. Ugyanezen kész­
let még finomabb kivitel­
ben 20 korona. — Hang­
verseny hegedűk ko­
ronáiéi feljebb. Wagner 
a „Hangszer-Király“ el­
ismert legolcsóbb hang­
szeráruháza 11 u (l a pest, 
dózsef-körut 14. - Saját 
műterem. K é rj e n á r j •» gy - 
zéket. I gveljen a címre!

,<^Ss HÉ'cv « a-
fOURMERtsVASAKU pe.se
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HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

Készít e szak- 
"c) mába vágó mun­

kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszess 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

mm. .

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96,

Újpesten, az István-téren,
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árul 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengerem 
:: túli fournérok, deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfurészcti szerszámok. 
Saját keszitményii bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árakban.

: Mmm■ ... - • » ' . 2, . .^ V aSt Bt?
.
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Hendl Salamon
fa- és szónkereskedőnél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház).

Hol kitűnő minőségű porosz 

kőszenet és száraz fát kap 

rendkivUl olcsó áron, pontos 

mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 

és kicsinyben.

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa- 
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

WEISZ LIPÓT wr hői sz«bó

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
"fTi-T Angol és francia szabóság. Mértókve-
-jl vést. és szabászatot, legújabb módszer sze 

rínt tanit, — Két havi kiképzés.

G

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alnpittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat padlofenytnáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan 
Parket pasztak es beeresztő, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
es mazak, garantalt tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak es kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első- 
raugu sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestekek. Ca/etták és festövászon. Melocco-cement főraktár gipsz 
nagybani eladás.

íüiMtíJeHtiw
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A
kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel, ■■e******

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZveybrQctt Zala Rezső
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

Állami felügyelet alatt. Alapittatott 1892.

GERÖ FERENCZ
KATONAI

előkészítő intézete 
Budapest, Ilii., Rózsa-utcza 33.

Telefon 79-34.
Előkészít 6 és 10 hónapra 
terjedő tanfolyamon az 
egyéves önkéntességre 
.. képesítő vizsgálatra ..

Roiratá?' naponként délután 4—7-ig 
DCM vasárnap délelőtt 10-l-ig

■ Vezérfonál a tanuláshoz 
kapható: ára 12 korona.

Prospektus díjtalan.

Benedek Ferenc
ácsmester

Rákospalota. Imre-utca 122.
Elvállal építési munkálatokat e 
szakmában. Továbbá ugyanott egy 

6 lakásból álló ház eladó.

Dr. Erős Vilmos
jogi szemináriuma

Budpest, Wesselényi utca 13.
Telefon 118—57.

Az összes jogi vizsgákra államszámvitel- 
tani államvizsgákra biztos sikerrel kéezit 
elő, „A jogi vizsgák vezérfonala“ e könyv. 
Minden érdeklődőnek ingyen megküldetik, 
ha e lapra hivatkozik.

Telefon 50—83. Telefon 50—83.

Neumann Gyula
hatóságilag enged, 

vili; ny berendezési vállalata
Budapest, VLGyár-u. 2.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Lichtenstein Lipót ésTársa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. lstván-u. 7. sz.

Elvállalok villany­
világítás-, csengő- 
és telefon beren­
dezést, úgyszintén 
villamos mótorok 
felszerelését, leg- 
jut :í nyosabb árban.

Költségvetés
díjtalan.

Feldmann József káuéháza

DEMOKRATA-KAVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

I Telefons 43—39, |

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 

zenetara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám.

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi ós 
j háztartási berendezések, befőttes üvegek 
j stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
í Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz.
j (Istvan-ut sarok.) 2—53

!: Donáth IVE. Újpest. Árpád-ut 25. szám.
Ajánlja dúsan felszíneit üveg-, tükör-, 
porczellán-, lámpa-, mosdó-, asztali-, tea­
kávé és mocca-készletónek raktárát. Nász 
és alkalmi emléktárgyak. Elvállal minden­
nemű építési és javítási üveges munkákat. 

Képkeretek dús választékban. 2—13

Ha ízletes ezukrász süteményt akar 
enni, menjen el Molnár Jánoshoz 
Újpest, Árpád-ut 64. Diófa-u sarok.
Megrendeléseket lakodalmak, kereszteló- 
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2—52

Ritter Soma füszerkereskedő, 
Újpest, Váezi-ut 76. sz. Minden­
féle háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. 3—52

DICKER IZIDOR fornér-, görléc-, 
lemezek és mindennemű asztalos 

— ^kellékek raktára — 
Újpest, Árpád-ut és Virág-u. sarok.

Budapest, Erzsébet-körut 118. \
alatt, Újpesthez legközelebbi 
:: gyors-, gép-, szépiró- és :: 
kereskedelmi szakiskola Tel 

jes tandíj havonta 10 kor.
Állásközvetítés. Elnökség, j

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Perl Samu liszt- ós fűszerkereskedő 
Újpest, Árpád-ut ós Viola-utca sarok.

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut ós Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és eg.vób elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajuvitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- ós vegyeskeres- 
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asetaloskellékek raktára Újpest, Arpád-ut 115.
Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

Biedermann Jakab
cipö-üzlete Újpest, Árpád-ut és Percz-utcza 
sarok. — Saját gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó és pontos 

kiszolgálás.

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert- 
helyiség! Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Ménjénél a „Balaton“-kávéházba
Újpest, /xrpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Ha valódi tisztán kezelt fajbort akar inni 
és Ízletes ételt akar enni, menjen w

Prónay Andris
vendéglőjébe Újpest, Diófa-utca 10. e*ái» 

(bejárat ősz-utca felől).
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jUUNGARIA fényképészeti társaság
fii Budapest, 19., Hároly-hörut ZV. (9 házban haliéhoz.) Li«.

tkb visit fénykép 1.30 frt.-lól

Telefon.

MendégBö
berendezve, azonnal eladó, vagy j 

— bérbeadó. —
3 és 4 szobás

lakások és bútorozott szobák azon- 
nalra és augusztus 15-re kiadók. 

Bővebbet-Tavasz-u. 1.
________________________ i

Gépírást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. ! 

Található a nap bármely órájábn.
B. K. Újpest, Löninc-utca 39. sz.

Ha kellemesen
akarja idejét eltölteni látogassa meg

hol™ latos
megyeri parkvendéglőjét

ÚJPEST, Váczi-ut 80 sz.
Gyönyörű kerthelyiség, igen alkalmas 

nyári ünnepélyekre, szüreti mulat- j 
Ságokra; több lugas, magas terrasz j 

messzilátó toronnyal. Minden vasár I 
és ünnepnap katonaszerü hangverseny, j 

Kitűnő magyar konyha, valódi faj- 
borok elsőrendű sör. Halászlé, halkü- \ 

lönlegességgek! Társaságok részére 
alkalmi ebedek, vacsorák igen szolid 

o feltételek mellett. o !

I
Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
=$=! HERCZOG GYULÁNÁL yhei
Újpest, Arpád-ut 45. szám.
Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 

ruhákat 4 óra alatt, készít, u—r.u

KÜLÖN HELYISÉGEK.

Színház után ha kelleme­
sen akar 

'szórakozni, 
menjen el a 2—is

Hazám-káveházba

Budapest. IV., Károly-körut26. bem.

fogtechnikai és fogorvosi
műtermünkben készítünk (a gyökér eltávolítása 
nélkül is) természethű fogpótlásokat aranyban és 
(vulkánit) k*utschukban szájpadlás nélküli fogpót­
lások, u. m. aranykoronák, csapos fogak és arany- 
hiiiak a legművéazebb kivitelben. Továbbá arany, 
poreellán, cement és amalgam töméseket (plombák), 

foghúzás teljes érzéstelenítéssel.
Edelmann József dr. és Marfay Arthur

•gyet. orvos — fogorvos.
Rendelés 9 6-ig. Ünnepnap 8—l-ig.

Mérsékelt árak ! Lift Villamos megálló.
A fogapolás es a modern fogpótlás című, mindenkit 
érdeklő könyv most jelent meg dr. Edelmann és 
Márfay fogorvosok tollából (IV., Károly-körut 96. i 
10 fillér ellenében díjtalanul

bárkinek mogkiildetlk.

Rákospalota, Imre-utca 154. szám.

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit j

ki 20 éven út hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de van
jó zamatos saját 
termésű bora melyet I

I
; nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
I bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Ezim: 3ächl György Soroksár- j

Bernstein József 
é és Fia. *
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.
BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Erdeklödödöknek szívesen 
adunk bővebb felvilágosítást

Uidonsáq Anqol
„Ideal“
valódi bőrfauteul

magas hátátm Iával 
I. a. kivitelben

1 drb. valódi bőrfauteul

szinválogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 „ 
,,,, amerikai bőrvászonból 75 „ 
Csomagolás 8 „

Viszonteladóknak engedmény.

KERÉKPÁR VARR0CEP tiRAMOFONh\
Munka hölgyeknek,

Kellner József« mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománeolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekbe* a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartásit olcaó pau- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek ée tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus

.mal I

IÁ
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tettjpik•fz*'. «Lfiú K-m,*.

Mi megy gyorsabban a villámnál ?

A HIRÜ~v~

A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipó érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 

cipó-üzletének kirakatát.
Remek minőség!

Nagyszerű kiállítás !
Bámulatos olcsó árak'

Eredeti
Rmies er
■ ■ folytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik.

Rendkívül pontos
szabályzás! *^g-==^

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!

Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 50

százalék.

Pluto. Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.

ti

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

f*-

ff
ft-

ff
£

nagy választékban.
TÜRNAY és RESCH vasáru­

üzletében Újpest, :: Árpád-ut és :: 

István-u. sarkán.

i

„Szabadság“ könyvnyomda Ujpent, TavatiK-utca 1.


